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Beteg a király 
Mint mikor a családfő nagy betegséggel 

küzködik, ugy fordul az egész ország aggódó 
figyelme az uralkodó felé, aki salyos beteg. 
élekzet visszafojtva várja mindenki az orvosi 
jelentéseket, melyekből megtadjuk szefetve 

tisztelt Nagybetegünk, az ország fejének álla- 
potát. Királyank, akire bizalommal, hüséges 
ragaszkodással tekint az ország minden népe, 

tobb nagy betegségen ment dt szerencsésen az 
ntóbbi idő alatt s mikor épp külföldre akart 
menni, egészsége teljes helyreállitása végett, 
a malt héten spanyol láz támadta meg kompli- 

kaált alakban. Ha nem is mult el még a 
veszély, mindnyájunk reménye és hő imádsága, 
hogy Királyank mielőbb felépüljön. 

Feltámadott!/ 
Nem tadták örökre eltemetni. Hiába ölték 

meg, hiába görditettek sitjára egy egész kő- 
sziklát, feltámadott. 

Feltámadott, mert az életet, a szabadsá- 
got, testvériséget, a megváltás égi tüzét hozta 
le a fötdre. Ezt az égi tüzet, a megváltás 

isteni lelkét megölni nem (ehett, Mig azt hit- 
ték, hogy jövetelének célja fegyvert rántani és 
aanak élén ujra vissza állitani a zsidó királyi 
trón fényét és méltóságát pálmaágakkal fo- 
gadták, a virágbaborult föld minden ékességét 
T4bai alá hányták és ugy fogadták a virágoknak 
ama vasárnapján De mikor látták, hogy ő 
azért jött, hogy szabadítójává legyen a sze- 
gény elnyomott, eltiprott éhező népnek, hogy a 
föláporáhól, a lelki sötétség honából kiemelje 

a föld egyszerű gyermekét és oda ültesse az 

emberi méltóság trónjára, mikor elhangzott 

ajkáról az ige, ,„ti mindnydjan Istennek gyef- 

mekei és igy egymásnak testvérei vagytok": 

ezek az igék a farizeusok kiváltságos osztá- 

lyának nem tetszettek Ezért akarták megölni 

és eltemetni örökre. Egy egész kősziklát gőr- 

ditettek sirjára, ds senmi sem használt. A 

föld megrázkódott a sziklák meghasadoztak 

Társadaimi hetilar 

és feltámadott az Élet, feltámadott a szegé- 
nyek, a megvetettek, a bűnősök istene meg- 
váltója, feltámadott a Krisztus. És azóta, 
immár kétezer esztendeje annek, a feltámadott 
Krisztusnak nevében folyik a felszabaditás 
rendületlen harca. Azóta folyton tesznek kisér- 
letet, hogy szellemét kőszikla alá helyezzék. 
Látják, kogy megőlni már nem lehet Lega- 
Vább eltemeini szeretnék. Szeretnék legaldob 
igéit, lelkét elrejteni, hogy a nép ne lássa a 
maga isfeni megváltóját igéit ne imerje s ne 
zengjen fülébe isteni ajkakról: Ti pedig mind- 
nyájan Istennek gyérmekei és igy egymásnak 
tesívérei vagytok. 

A farizensok osztálya kétezer esztendő 
óta folyton azon kisérletezik, hogy ha már 
meg nem ölhetik, lelkét el nem temethetik, 
igéit a nép elől el nem rejthetik, legalább 
fanitásait ezernyi fondorlattal akarják kicsa- 
varni és azoknak más értelmet adni. Ha sze- 
rénységet, engedelmességet alázatosságot hirdet, 

kanyhók, a viskók nincstelenjeivel szemben. 

hogy az ny 
mad a föld szegénysége is uj, szabad boldog 

nepén 

fényes sugarait. A levegőég kék azurja pa 

ők kapva kapnak ezen a krisztusi tanitáson a 

szeRKESZTÖSÉG ÉS KIADÓHIV.: 

Grész hirlapáruda. 

Megjetenik vasárnas 
Egyes szám ára S fel. 

Azonban a feltámadott és az élő Krisz- 
tosnak folyton támadnak taditványat, aposto- 
lat, harcos követői. Ezek az ujkori krisztas 
követők jól megértették a gazdag ifjuhoz inté- 
zett tanítását, S a feltámadottnak nevében, az 
Ő tanitásai értelmében váltják valóra azokat 
az igazságokat, melyeket ő hozott a földre. A 

igéi uj életre támadnak, ugy tá- 

életre. Szivünk hallelajázik a feltámadás ün- 
Mert szemeiak látják, hogy hiába 

akarták és akarják a farizeusok kiváltságos, 
önző osztálya megölni és eltemetni a Krisz- 
tust, Nem lehet és nem lehet. 

Fenn a magasban a ragyogó nap ontja 

csirta énekével van teli. Lent a völgyek, hal- 
mok és rónaságok illata, a nap fénye, a mada- 
dár dala, a fö dmüvelő szive dobogása mind- 
mind a feltámadás örömét hirdeti: A Krisztus 
él, feltámadott, 

et 

Majláth Károly Erdélyi katholi- 
kus püspök a Zsilvölgyében. 

Hivatalos helyről nyert értesülésünk szerint az 
erdélyi róm. katn. egyház feje Majláth Károly püspök 
a közeljövő en a Zsilvölgyébe jön. Az egyháztóő két 
napot fog tölteni Petroseniben is, aztán pedig a többi 
zsilvölgyi róm. kath, egyházközséget fogja meglátó- 
gatni. 

és a magyarság 
magyarság egy- 

erdélyi róm. kath. egyház 
köztiszteletben álló fejét a zsilvölgyi 
forma tisztelettel togja fogadni. 

Az ujoncok esküje 
A Zsílvölgyében állomásozó 18. gyalogezred 

zászlóaljának regrutái az elmult vasárnap tették le az 
ésküt a városház előtti téren. Az esketési szertartást 
Duma loan gör. kel. esperes végezte és ünnep 
beszédben méltalta az esktt és az ezzel együtt járó 
jelentőséget. Az esketés után a zászlóalj tisztelget a 
hatóságok fejeinek. 

Tartós szép időt jósolmak! 
Hogy szeplői, májfoltjai ki ne ujuljana 
használjon "Hópehely Crémet". Kapható 
az ,„ANGYAL GYÓGYSZERTÁRBAN. 

Április 18-án Oxtord City-Camp 
mérkőzés 

Páratlanul szép és értékes mérkőzés élvezésében 
lesz része a zsilvölgye közönségének Április 18 án fog 
ugyanis a világhirü Oxtord Ctty csapata bemutatkoznt 
a petroseni-i pályán. Mig 20 án a vulcani pályán a 
Minerullal méri össze erejét Az angolok vasárnap 
Bucurestiben fognak mérkőzni és a mérkőzés után 
azonnal vonatra ülnek és hétfőn délelőtt érkeznek meg 
és délután pedig mérkőznek a Camppal. 

: Májfoltok és szeplők ellen leghatá- 
sosabb crémek nagy választékban a 

,Kigyó' Drogeriaban kaphatók. 
Pásztor és Makkay űzletek mellett. 

A husvéti ünnepekre nagy árle- 
szállitás a Derby cipőáruházban 

mikkancsok és elárusitónök havi 700- 

800 lel, Exfizetéssel felvétetnek. Cim: Evien lap- 

szerkesztő, 

Utazás a sivatagban 
Irta: Winklehner János, vezérigazgató 

Valah! VYalah ! ez a sivatagutazóknak ébreszt
ési 

felhivása, mely elsősorban ezek szám s szolgasze- 

mélyzetének szól, kik a felhivásnak gyorsan el
eg t is 

tesznek, mert keleten már világosodik az ég és a 

tábor fölött hüvös szellő hoz keresztül, mely az éb- 

redőket megdermeszti, ugy, hogy ezek hirtelen fel- 

emelkednek és ugrándoznak, h gy dermedt tagjaikat 

felmelegítsék. Amilyen kellemetlenül forró a sivatag 

nappal, éjfél után épen olyan hideg tud lenni, mert 

a homok és a csupasz kővek hamarosan kihülnek 

Azután arccal kelet felé fordulva egymás mellé 

letérdelnek s egyidejig csak az imádkozók mormo- 

gását hallani, k k karjaikat majd ég felé emelik, majd 

kjüket a földre hojtják és behanyt szemekkel halkan 

mondják az előirt reggeli imát. Az istenfélőbbek 

emellett sóhajtásaikat és nyöszörgésüket sem tudják 

elnyomni — valószinüleg bünbocsánatért könyörög 

nek, mely bizonyosan az, hogy jó fizerésért a 

hitetleneket szolgálják. A reggeli ima ugy látszik 

megvigasztalja őket, mert felemelkedvén megszokatt 

foglalatosságukhoz kezdenek, mely abból áll, hogy 

teát készitenek maguknak és meggyujtják a vizipipát. 

A hitetlen ferengl, aki európai nevelése követ- 

keztében szükségtelennek tartja a reggeli imát, tá
bori 

ágyán lustálkodik még a meleg takaró alatt, melyet 

a hajnali órákban vetett magára, azonban nem so- 

káig, mert a napfölkelte előtti néhány elviselhető 

órát ki kell használni. A reggeli teából, tojásból és 
izletes lapos buzakenyérből áll, melyet a moh medá- 

lakta területen mindenütt lehet találni. Kiadatik a 
s az indulásra és mindenki szorgoskodik a ke- 
hordozható butor, tábori ágy, tábori szék és 

: összeszedé 

egyéb eszközök asomagolásánál, melyekkel a sivatag- 
ban utazó európainak el kell magát látnia, nehogy 
idő előtt teljesen szerencsétlennek érezze magát és 
megátkozza azt a pillanatot, mely őt ezen izzó homok- 

őt ben való reábi 
A mosakodás hamarosan el van intézve, mert a 

vizzel nagyon takarékosan kell bánni és gyakran égy 
Iter az a legnagyobb mennyiség, melyet az ember 
kora reggel elhasználhat. Néha-néha erről is le kell 
mondani hogy ah lyett az ember este füleiből és or- 
rából a port kimoshassa és az égő arebőrét lehütse. 
A sivatagi vándorlás ideje alatt a szolgák egyáltalán 
nem mosakodnak, hogy a vizkészletet kiméljék és több 
ivóvizük legyen. Csak egy, rendszerint reggel fellépő 
szükség céljára kell az embereknek kisebb mennyi 
ségü vizet engedé yazni, melyet az igénylő egy hosz- 
szu és vékony kifolyózsővel ellátott rézedényben min- 
dig magánál hord, amit a Korán ir elő. Ez a sivatagi 
W. C. Bocsánatot kérek, hogy ezt megemlitem, ez 
azonban igy van s akinek ez nehezére esik, nem kell 
ezt a néhágy sort elolvasnia. Csak azt akarom elke- 
rülni, ha netalán valaki az én leirásomtól felbuzdulva 
a sivatagba utazik, nehogy készületlenül induljon utnak. 

Az elindulás majdnem mindig a tevék befogása 
miati késik, melyek éjszaka elbarangolnak, hogy a 
sovány vaesora után néhány tövisbokrot rágcsáljanak, 
mert ezen éjszakai portyázásnak más célja nincsen s 
ezt az embar nem is akadályozza meg, mert a tevék 
távozásával, azok átható ammoniák illata is elillan, 
melyet nappal amugy is bőségesen élvezhet. 

A tevék megterhelése sem megy igen gyorsan, 
dacára annak, hogy a meghatározott teher mindenik 
részére elkészitve áll. A legtöbb teve nem akar térdre 
ereszkedni, hogy megrakható legyen s néhány alapos 
bolütésre és a teve orrlyukába Ruzott gyürühöz erő- 
sitett kötél erélyes rángatására van szükség, mig végre 

énél, a sok edény és az állat engedelmeskedik. 

A ferengi eközben — ha ezt már megtanulta – 
keleti szokás szerint a földön ül, szivja a vizlpipát és 
minden nap, ujra meg ujra gyönyörködik a tevék 
végtelenül buta arckifejezésében, mely ugy látszik 
miátha minden utazási nappal növekednék Több ezer 
tevét láttam, azonban egyet sem olyat, mely bár 
némileg is értelmesebbnek nézett volna ki. Nevezetesen 
a méntevék roppant bután néznek ki, különösen akkor, 
ha mérgesek Akkor azonban ajánlatos megvárnl, mig 
kimérgelődték magukat. Egy alkalommal egy ménteve 
egyáltalában nem akart leereszkedni, hogy megrakható 
legyen és az orgyürü állandó rángatása milatt huruk- 
kolt, mint egy felingerelt pulykakakas. Etölről rángatták 
hátul pedig kirugott, ahol az egyik szolga épen háttal 
volt feléje fordulva. Egy kisebb kávéházi asztalk: 
nagyságu talpával az embert tomporu felén ér 
mintegy 5-6 méter távolságra repitette, szerencsé 
azonban a puha homokba esett. Egy ilyen ütési er 
nek nagy jelentősége volna a footballsport részér. 

égre minden fel van rakva s az orrgyürüh 
erősített kötéllel egymásután összekötözve a tevék 
utrakészen, llbasorba fejlődnek A rakományokon 
trónolnak a szolgák és a tevék mellett lépdelnek 
tevetulajdonosok, akikanek 2-3 tevéjük van, melyel 
5-6 lei napidtjért adnak ki. 

Egy ilyen tevehajcsár a világnak a legkezdetle 
sebb lénye Fején egy kerek, ellenző nélküli nem 
sapkát visel, törzsén egykor kékszinü gyapjukabát 
fábszárain rövid nadrág, cipője nincsen, kezében p. 
egy vasszegekkel kivert hatalmas dorong Mint 
ember eképzelhetetlen, mivel Ő épen olyan sz 
mint a tevél. Mindezek mellett igénytelen. Ha Au: 
polgárai három hónapig ugy élnének, ugyan 
alatt az ország Bécscsel együtt szanálva s a 
kedelmi mérleg meglepően aktiv lenne. 

A tevék zajtalanul lépnek a homokban s 
teve rézkolompjából minden lépésnél cseng 
hangu bim-bam, (ol 
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Husvét 

URAKNAK URA 

Uraknak az ura, 
Szenteknek a szentje, 
Sáfárok, kufárok, 
Feszitik keresztre. 

Sáfárok, kutárok, 

Vérrel festik pirosra, 
Nehéz fakeresztjét. 

Sáfárok, kufárok, 
Nem tudják mit tesznek, 
em érzik a sulyát 

Nehéz fakeresztnek. 

Töviskoszoruján. 

Elbolonditottan, 
Nem tudják mit tesznek.. 
Holnap reggel kereszt alá 
Imádkozni mennek. 

(1927. Husvét hava). Molnár Sándor. 

Erdély 
Hegyek és völgyek, 
Pázsitos rét 
És kanyargó utak, 
Kék csepp a vutág tengeré en, 
Dus n 

Hó télen, illatos napsugár tavasszal. 
Kalászt adó nyár és zamatos bort, 
Ring tót szüretelő Oktober ősszel. 
lzletes puhakenyeret a 
Áldott földem, szerelmem, 
Álmot hozó, szivet andalitó 

Er dély. 

Molnár Sándor. 

Tavaszi ének 
Ujjongó tav szi érek. Istent köszöntő dal.. Az 

erők mennyi vajudása, vergődése é formalódása volt 
szük éges ah z. hogy cizellált ragyogó és istenh z 
em lő szinf niák ős ként valamelyk ő kori paszto fiu 
ajkán megfak dh sson! 

ilyn végt ln processzu okon kellett átrver- 
mig a természet pompájá ü vözlő ulinkó 
megj lenhetett a mulibi tünt évezred k vi- 

rágos völgyei között. 
ert ott izzott már a dal a napanya testéből ki. 

szakadt gáz és lávatőömeg pok ában, ott bujdosoit lát- 
hatatlanul a kihülési proe sszusok végtelen változatai 
ban, eget csapkodó viharborz lmak és vulkánok föd- 
indulásában. 

Benne volt a Jura és Kréta korszakok állatször- 
nyeinek űvöltésében, majd pedig a nőstény majom 
párját féltő sikoltásában, hogy azurán mind jobban 
finomodva, f rmálódva, szineződve kibugyanjon mil- 

lió évek mulva a természet virágos pompájában gyö- 
nyö ködő pasztorember ajkán. 

.És azóta is egyre kristályosodik, hovátovább 
mind több az isteni erő az égfelé való törekvé ében, 
mind több a tökéletesség és szépség a hang hullámai. 
ban és ma már rádiók elektromos szárnyain át szá- 
guldja be a földet és keresi meg az emberek szivét, 
hogy szinpompás palástjába öltöztetve felemelje az 
örökké való tökéletesség vágyának trónusához az 
Embert, akinek egykor majd a dal és költészet isten- 
emberévé kell lenni. Evien. 

Nem zárták be a petroseni-i 
polgári Tiu és leány iskolát 
A Magyar Párt lapja az ,Ujság" egyik elmult 

heti számában, azt a Hrt közölte, hogy a i 
hatóságok bezárták a petrosem-i róm. kath. 
leány polgári iskolát. A hir valódiassága felől meg- 
kérdeztük előbb Buday János főesperes, pápat 
rást, aztán pedig Ákuratni Józset polgári iskolal 
igazgatót akik mindaketten megcáfolták az ,Ujság" 
rosszhirü állitását amellyel csak árt a kisebbségt isko- 

láknak. 
A valóság a következő : 
A tanügyi hatóság már régebben kifogást tettek 

különböző formai okok miatt, amelynek azonban az 
1skola igazgatósága mindenkor a legle klismeretesebben 
eleget is tett és az utóbbi időben is csak ilyen format 
hibáról volt szó, amelynek elintézését Majláth Kegyel- 

niszterhez tordult, aki maga 1s 
allatára és eljárt az illetékes közoktatási miniszternél. 
hol szintén nemtudtak semmit ilyen nemd határozatról, 
melyet Malláth püspök táviratban tudatott is a pol- 
ári iskola vezetőségével s igy tehát minden más be- 

illitás hamis és ártani akaró. 

Husvéti cukorka és csokoládé fojások 
golcsóbban a Fehérváry cakrászdában 

Nagyhét babonái 
A nagyhét egyes napjathoz kü ön-kü ön babonák 

füződnek. A székely azt tartja, hogy ha nagyszerdán 
tüz üt ki valahol, azt gono z lelk k gyujtják meg, mert 
e napon egész hatalmukat k fejthetik. Ha égi háboru 
van e napon, az egész év terméketlen lesz. 

Sok helyt a legény nagypénteken denevért fog, 
azt egy uj csuporba zárja és a földbe ássa. Nagy. 
szombaton, föltámauá hoz való harangozáskor ká sa a 
fazekat és összetö. Ha ebből egy csorépdarabot 
valamelyik leánynak a szoknyájára dob, az szerelmes 
lesz belé. 

A nagyhé ételeinek is megvan a maguk jelentő- 
ségük Észerint ha az ember nagycsütörtőkön zöldsé- 
got eszik, akkor egész éven át egészséges marad 
Szá nos helyen e napon a marháknak is zöld gallyakat 

adnak enni, hogy betegség ne érje őket. 
Máutt azt tartják, hogy e naptól egészen susvé- 

tíg nem jó lovakat takaritani, mert egész éven át 
soványak lesznek. 

Néhol nagypén eken első kereplésre megrázzák a 
gyümülcsfákat, hogy bő termés legyen. Némely vidé- 
ken e napon vetik a mákot és tisztitják a méheket. 
Azt tartják, hogy ha e napon esik az eső, akkor szép 
lesz a vetés és a tehenek jól tejelnek. 

Persze megvannak az eladó leányoknak is a 
maguk babonát. Össz gzülnek nagyszombaton nyolcan- 
tizen és annyi tányér zsiros galuskát készitenek, ahá- 
nyan vannak. Egy ehes macskát rábocsátanak a galus- 
kára. Akiét először megkapja a macska, az féjhez 
megy még abban az évben. 

Nagyszombaton, mikor a harangok megszolalnak, 
sok lány megmosdik, hogy e legyen szeplős Van 
olyan is, eki a templomi szentelt vizzel törli végig az 
egész arcát e napon és azt reméll, hogy elmuhk tőle 
a szeplője. 

Megszüntetik a korcsmákat 
Mint értesülünk az illetékes haróság k meg- 

szüntetni készülnek a korcsmákat és a jövőben nem 
fognak eng délyezni csak olyan italmér és ket, ame- 
y k étteremszerüen lesznek b rend zve E revonat- 
kozó ag a város részéről hivatalos köz g k az elmul 
héten vizsgál ák meg az összes korcs ákat és i 
zottság jelentése után fogják majd a törvény idetar- 
tozó szakaszait végrehajtani. 

Ploestibe csalják a munkásokat 
Panaszos levél érkezett lapunkhoz amelyben 

egyes munkások utbatgaznást kérnek tőlünk, hogy mit 
tegyenek azzal az igéretekkel sz mben, amellyel egyes 
ügynökök Plo s iba csaloga ják őket ? 

4nem mondhatunk mást, mint. hogy ösmerjük 
azt a yo no u ágot amely a Comonestbe és a bras 
só alaguthoz csábitott munkásokat érte és 
okulhatnak mindazok, akik vándorolni akarnak 

Szén leíny hulláját dobta ki a Zsil vize 
(Hninoasa. A ,Zsilvölgy Napló" tudósítójától) 

Szezációs gyilkosság tartja izgalomban a szomszé dos 
Aninoasa bányaközséget, ahol az elmul: héten, eddig 

megnem állapított módon, ismeretlen tettesek 

meggy Ikol ák T. Mária odavalósi szép olasz leányt 
hatóságok eddigi nyomozásai során pozitiv adat még 
nem merült fel a gyilkosság kiderítésére. Egyes 
verziók szerint a leány véletlerül bukot bele a Zsilba 
és az okozta haláát, mig másfelől az a vélemény 
alakult ki, hogy a leá yt meggyilkolták volna, sőt egy 
mabb nyomozás szerint a leány kéjgyilkosságnak eseit 
Idozatul. 

MAGDA SZERENCSÉJE 
Hogy történt leányom ez a nagy szerencse, 
Hogy ily gazdag Hut zártál a szivedbe ? 
Szegény leány voltál, kit került a jóság, 
S most örül a szivem, hogy igaz valóság. 
Igaz édes anyám, férjhez mentem végre, 
Szegény leánynak is lehet szerencséje. 
Az én boldogságom valóságos élet, 

A Casa Cercuala közli velünk: 
A ,„Casa Cercualá a Asigurárdor Sogelale di 

Deva" tudomására hozza az ipari, kereskedelmi, 
mint a gazdasági munkaadóuraknak, hogy a ,Monlto- 
rul Oficial" TAk számában közzétett tőlvény, amely az 
egységesített dijjak kiszabását szabályoza a munka- 
könyvek, mesteri oklevelek és iparigazolványok klad. 
sát illetőleg, valamint a M. Ő. 48 

m 

1927 február hó 28 tól kezdődőleg heti 2 Lel-es díjat 
tartoznak minden biztosított tag után fizetni az inas- 
otthonok fenntartására, a munkások tanitása, fejlesztése 

céljából létesitendő intézmények alapja javára. 
z emlitett 2 Lei es dijjak kirovását, beszedését, 

a vármegyékben, az alapszabály 5 § alapján a Casa 
Cercualá fogja eszközölni és pedig a havi betegse- 
gélyző járulékokkal együtt. 

2 Lel-es dijak hetenként utólagosan tfognak 
az ez irányban megállapitott szabályok 

szerint. 

Minden irányban felvilágositással kézséggel szol- 
gál a Casa Cercuala igazgatósága. 

Ismét megkezdik a kóbor 
kutyák mérgezését 

A városi tisztiorvosi hivataltól értesitik lapun- 
kat, hogy a kóbor kutyák mérgezését isnét megfog- 
ják kezdeni, mert ezek ismé: elszaporodtak és veszé- 
veztetik a közön ség testi épségét. Itt emlitjük mg, 
hogy az elmult napokban Betriián is több embert 
megmart a veszett kutya, akiket a eluji Pasteur inté- 
zetbe k llett elszállitant. 

Muskátaszál s veres csere 
(Uj erdélyi könyv). 

T. Imets Béla kollegánknak a fenti cimmel je- 
lent meg izig vérig magyar milliőben játszódó és iro- 
dalmi értékkel biró eredeti székely története. A könyv 
tartalma széles skáájával minden tekintetben meg 
lepő és mutatja egyben T. Imets Bélának irói tehet- 
ségét, amely immár jól bevezetett márka az egész 
Erdélyben A könyv, mint egy népszerü irodalmi vál- 
lalkozás első füzete jelent m g és hasznos olvasmá- 
nya lehet mnden szépat olvasni akarónak, már csak 
a ért is, mert mindő sze ro Lei, amely összegért el- 
lenértékképpen sokkal érdemesebb könyvet kapnak 
az olvasók, mint a jelenleg dühöngő ponyvairodalom 
leket mérelyező füzetei. 

Be kel! szolgáltatni a fegyvereket! 
A petroseni-1 államrendőrség 2301–1927. számu 

rendeletével tudomására hozza azoknak akiknek fegy- 
verük van, hogy vallomás tétel végejt 1927 május 1-ig 
a rendőrségen jelentkezzenek. : 

Azok akik a rendeletnek nem tesznek eleget 
10 ezer Lettől 20 ezer Leig lesznek megbüntetve. 

Az államrendőrség tőnőke. 
Farkas. 

Egy jóházból való fiu borbély tanulónak a 
felvétetik Szabó Sándor borbélynál Sir. A. Vlaicuu 

"Ellenőr. E eimen adta ki április ro-től Tóth 49 
Sándor tizennégy év óa fnnálló és általánosan is- m 
mert hetilapját, a Vágóhid-at. A cimváltozás egy- 
szersmint irányváltozást is jelent: a lap a jövőben 
országos érdekü tudósitásokkal, komoly kritikával ki- 
vánja szolgálni a konszolidációs törekvéseket. Emellett 
azonban arra is törekszik, hogy minden vasárnap ér- 

dekes lapot adjon a közönség kezébe s ezért nyote 
oldalon képes ,Szinház és Társaság", nyole oldalon 
humormellékletet ad, melyet Guncser Nándor, a ki É 
váló rajzoló üvész fog szerkeszteni. Az Ellenőr- 
hetenként 52 oldalon jelenik meg, tehát az or- 
szág legnagy bb hetilapja lesz. A 14p megjelenését 
általános érd-klődéssel vája a közöanség. Az Ellenőr" 

c
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kapható lesz az egész országban, ára zo lei. Kiadó- 

l 

hivatal: Cloj Kolozsvár, Deák Ferene utca 36. 

Tiszta Trama selyemharisnya 

garantált mosható minőség. 
Kapható :: 

Petroseniben Bieber Osiás cégnél 

Valcanban Schatzmann H. cégnél. 
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Kerékpározó ne mulasszák el vételkötelezetiség nélkül 

megtekinteni kerékpár raktárunkat. 

Mindenféle Ferékpár alkat- 
részek raktáron ! l Taól 0 

e 

Előnyös tizetési feltételek! Str. Reg. Ferd. 01. 

Szépek parlamentje 
A zsilvölgyi szépasszonyok lexikonja 

Lapunk szépsegversenyének győztese és a Zsil- 
völgye legszebb asszonya Széesey Istvánné lett, aki 

öbb mint 3 ezer szavazatot szerzett a szépségver- 
enyen. Természetesen, ha a szépséget zsürinek kel- 
ett volna eldönteni, akkor bajos lett volna a r4 zsil- 
ölgyi szépasszony közül kiválasztani, hogy külön- 
ülön melyik a legszebb. Versenynél azonban az dönt, 
kinek valóban legtöbb rajongoja és tisztelője van és 

hiszük ez a reális és való, nem pedig az akadé- 
i szerü döntés. 

Miásodik és valóban Petroseniben legtöbb sza- 
mil vazatot kapott petrosenii legszebb asszony Dr. Jan- 

ger Miksáné lett. 
Zárjelben a szavazatokat közöljük. 
Milyenek a szépségversenyen résztvevő asz- 
yok ? 
Pontosan igy festenek. 
Szécsep /stvánné. Szoborszerű szépség. Arca, 

szeme a jósag határozott kifejezője, Ha felkellett volna 
fedezni csalatkoztak volna a felfedezők, mert nem 
erőltetett szépség, hanem természetes. Riválisai a 

i tizenháromnak. Nem büszke rá és nem lepő 
őtt meg, hogy győztes lett. Egy világhirü mu- 

vésznő mása, iz vagy husz évvel megfiatalitott má- 
solatban (3136). 

r. Junger Miksáné Nagyon elfoglalt szépség, 
isbabája minden idejét leköti, Szép asszony. Ő maga 

j i i i i kellett, hogy 

sz 

zt neki megmagya ázzák. (3026). 
harmadik De Gásperőné. Pár éve él itt. Alig 

smerték. Ami tetszett és imponált a rajongóinak a 
baba arca volt. Evvel versenyezhet Luey Doriánnal. 
Friss és előkelő. Semmi sem bizonyitja jobban, hogy 
harmadiknak jött be, minthogy tisztelői elsőnek ad- 

ták be minden héten szavazatukat rá. (2430). 
Pop Emilné. Azon fajtából való az asszonyok- 

nak, akik szerénységükben is szépek lehetnek. Mások 
ezzel a szerénységgel nem tudnának imponálni. Ö tud 
és tudott. Tisztelői állapitották meg róla. (2286). 

Bölényi Gyoláné Pár éve él csak Petroseniben. 
Az asszonyok szépségcsoportjához tartozik, még gyer- 
mek ugy zó ván, de boldog szépsége mellett még 
boldogabb anyja a fiának. (2120). 

VHotftmann Miksáné. Tisztelője egy darabig in- 
kognitóban küldte szavazatát, Aztán lelepleztük. Meg- 
tudtuk, hogy nem egy van, sem kettő Szépségéért 
tisztelik legjobban és mert nagyon művelt. Azok kö- 

zül való, akik hamar szerző dést kapnának erős és tar- 
talmas filmek lejátszására. (2100). 

Riegelhavpt Sándorné. Finom és gazdag érzék- 
kel rendelkező nő, aki biztos a dolgában. Bizonyára 
csodálkozna, ha tudatnánk vele tisztelői nevét. Majd- 
nem kétezer szavazatot kapott. Szép asszony. (1940). 

Janza Viktorné. Gyermekarcu, de határozottan 
asszonyos. Az egyik szavazója azt irta a szavazó cé- 

ddulára róla, hogy : 
Janza Vikrornéra adom szavazatomat, mert her- 

cig, mert elegáns, mert szép és mert gyönyörködőm 
benne. Azt hiszük igaza van neki (1936). 

Fehér Sándorné A divatnak expresszionista 
képviselője. Vezet ezen a téren. Az arca is és ter- 
mete is predesztinálja erre. Chiekes és szép. (1410). 

iss Sándorné Idegenek azt kérdezték, hogy 
„leány" az asszonyver- 

senyen? Valaki elnevezte harangvirágnak. (960). 
Katona lrén. A vulcániak róla gondoskodtak el- 

vazatokat kapni. De csak a többet kapta. (1600). 
Lugosy Istvánné A vulcániak második szépsége. 

Érett, komoly asszony. Lelki és testi szépségét I200 
szavazat döntötte el. (1200). 

Jánosy Józselné Valaki azt kérdezte tőle, hogy 
mit szól a szépségéhez és azt felelte rá: nem érzem 
magamat szépnek. Erre cáfoltak rá a szavazatok. Kö- 
zép termete jól áll az árcához. Szép, nagy szemei 
pedig ékességet adnak szépségéhez. (1460). 

ápai Dezsőné Egyetlen volt, akit a loneaiak 
szépnek találtak és igen sokan voltak, akik hidegben, 
sárban Loneáról hozták be érte szavazatukat. Büszke 
lehet rá (670). 

sősorban. Azt irták, hogy ő fogja Vulcánból a sza- 

N a legyab adlnölgyi loám ? Petroseni. 

STERNÁD fotó müterme. Krausz udvar 

Ki a legszebb asszony a Zsilvölgyében folyó szép- 
ségversenyünk lezáródott, egyben pedig megkezdődőtt 
leányszépségversenyünk, melyre benevezéseket a ,Zsil- 
völgyi Napló" cimén május elsejéig fogadunk el. Le- 
ányszépségversenyünk győzteseit lapunk pünkösdi szá- 
mában közöljük. Tehát ki a legszebb zsilvölgyi leány? 

Herz Klári Petroseni 21 
Ktein Dodó 13 
Balogh Kató 12 
Schreiner Muci , 10 
Oprea Turi 10 
Tóth Veronka Lonea 10 

Szavazatomat 

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomá 
sára hozni hogy tekintettel a mai nyomasztó gaz- 
dasági visszonyokra az összes raktáron lévő: 
Pipere inatszerek és kozmetikai 
e cikkeknek az áralt 

mérsékelten leszállitottam 
s hogy bebizonyitsam, hogy nem holmi rek- 
lamról van szó a manikür árát 25 lelrőt 

1S lelre szállitottam le. 
Győződjék meg tigyelmes, előzékeny kiszol- 

urileányra adom. 

(2 szavazat). 

megérkeztek és 
angró eladás. 

gálásomról. - Szives párttogást kér; 

Partumerie Soldán' 
női és férfi fodrász müterme. 

Musvéti tojáscukorkák, nyulacskák, 
kaphatók Weisz Manó lerakatában 

Aláirás. 
l 
1 

A „Steana Romániei" 10 ezer dolláros 
életbiztositási dij kitizetése. 
Steaua Romaániei" biztosító bécsi viszont- 

biztósi tójánál a ,Phönix"-nél volt biztosítva a tragi- 
kus véget ért Grozaveseu Traian operaének s ro 
ezer dollárra. A Phönix a r0 ezer dollárt letétbe he- 
lyezte a bécsi hagyatéki biróságnál, mely dönteni fog 
afelől, hogy a biztositott összeg a Grozaveszu esalá- 
dot, vagy Grozaveseunét illeti e. 

E hatalmas összeg kifizetése csak erősiti a 
,Steaua Romániei" népszerüségét, amely egyike a 
nemzetközi biztósitók legerősebbjelnek. 

Munkásmozsó müsora. 
Szombaton, vasárnap hétfőn, április 17, 18 és : 

10-én Biere Benolt hires regénye után a Libanovi 
kastély clmü fim kerül bemutatásra 

A jegyek árai társulatlaknak 10 Lel. Magánosok- 
nak 25 Lei. 

Egyetlen dolog biztos 
és pedig az, hogy BIEBER OSIÁS 
rövidáru üzlete az összes árukat a 
husvéti ünnepekre való tekintettel 

mélyen leszállitotta. 

Külön felhivom a t. közönség figyel- 
mét valódi francia partüm, kölni, 

puder, szappan és egyéb pipere 
cikkeimre, melyeket jó összeköttetéseim 
révén direkt külföldről volt módomban 

beszerezni és a tisztelt vevőimnek 

gyári árban rendel- 
kezésre bocsáitani 

Fióküzlet: VULCAN. 

Mielőtt kusvéti 

*KiGvYóÓ" DR 
vásárolhat, hol az összes legjobb 

óÓvás! Ó 

összes cosmetikai cikkekből szükségletét 

beszerezné; győződjön meg, hogy valódi francia és 

más kültöldi parfümöket lesmegbizhatóbb helyen a 

és vegyészeti cikkek a legolcsóbban beszerezhetők. 

vakodjék a mem szaküzletben kapható silány 
partümök, puderek és krémek használatától. 

OGUERIÁBAN 
kül- és belföldi cosmetikai 

Fond a t 1875 

Frima pielárle s magazie de furnituri de tncáltáminte 3 
engros si en detail - Confecflonare de opinci si fele 

Telefon interurban 25 PETRO 

HENRIC HERZ BHENRIK 

de ghete - Curele de transm. tn toate dimensiunile. :: 

Alapittatott : 1875. 

Etső bőr- és clpészkellékek raktára nagyban és 
kic:inyben – Bocskor és clpőlelsőrész készltés - 

Géphajtó-szljak minden dimensióban 

S ENI Str. Reg. Ferd. No. 60 

Megállapíthatjuk, hogy több mint 20 ezer szava- 
zat érkezett be összesen és ennek nagy része az or- 
szág más részéből jött, amely azt jelenti, hogy a 
szépségversenyen ré ztvett szép asszonyokat – pláne 

már - Érdéyszerte ismerik és becsülik, tehát 
ne haragudjanak, ha lapunkban .kipellengéreztük 

ket és itéletet mondattunk szépségük felett, Meg- 
rdemelték. 

Adapán gomba kapható. Cim a kiadó- 
hivatalban. 

Legujabb szalmaszövetek 
a hölgyek izlése szerinti modelek 

a legnagyobb választékban. 
Javitásokat a legjutányosabb 
aárban eszközöl. 

Lusztig, kalapszalon 
Petroseni 

ITT A T 
Hópehe 

Főelárusi 

...... 

Hölgyek figyelmébe! 

az teljesen eltünteti a szeplőt és m 

ANGVAL GyÓGVSzERTÁR 
vegyészeti és cosmetikai laboratorlum 

evnos 

k az zn s 

AVASZ! 
ly krémet 
tó helye: 
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ZES 

A közönség általolismett ilegubb sörmárkák: 

a kolozsvári CZELL sőriözde 

„URSUS" világos 

SRO h HIRDETÉSEK 

Eladó egy gyümölcsös kert Értekezni a Grosz : 
hirlapárudában. : 

Legszebb női kalapok legjutányosabban készül- 
nek és kaphatók Schvilginné Hegyi lHonka kalap- 
szalonjában. Str Gárii 

Irni olvasni tudó kitutó fiu felvétetik. Mercur 
iroda. 

Eladó füszer és vegyeskereskedés benrendezés 
Értekezni Chrca Ioan Lónea. 

Kiazdó szoba, 
kert Str Malea 1030 

Eladó Pujon gy as zer és vegyeskereskedés 
Ara Ő5 ezer Le Bolth y évért havi 700 Let f zetendő 
É d kődm lehet e 1p kidóh vatalában 

Szinkázi Élet kapható a G ósz hirlap- 
ában. 

Eladó uij ház. 

konyfa és gyümölcsös 

árud 

3 szoba, előszoba, 
konyha, udvar és kett 5 évig adómentes. 
Kedvező fzetési feltételek, megtudhatók Perin 
Aronnál Str. A Vlaicu. 

magas jutalékkal alkalmaz lak- 
helyén végzendő munkára a 
„HERMES" Vaesuti Menetrend- 
könyvKiadóhiv. Cluj, Str. Radu4. 

Kérien 
mindég, mindenütt 
a legjobb gyártmányu, leg- 

e finomabb, valódi e 

Bescó-féle liköröket, 
Kir. udvari szállito 

iztetes tearumot 
és málnaszörpöt. 

Lesulabb könyvek 

Hirdetési aguizitőrt 
zzEB 

m 

ERCU LES" barna különleges söreli 

ka 

állandóan kaphatók a 

Grosz hirlapárudában. 
Ugyanott kölcsönkönyvtá 

ták 

vi nde: 

FEDERALA REGIONALA „JIUL,, 
SUCURSALA PETROSANI. 

gorumb, falnáa, 
taratle, orz, 

cu preturi foarte eftine! 

ovaáz 

A e 

Steaua Románie 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal a egutánynsabi feltételek mellett hányászakat is hiztasitásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

57 000.000 (57 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 

Zsilvölgyi főképviselet: 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

í 

Had: 
a legolecs ébb árban ! 

Csinos, finom, 
: divafos :.- 

favaszi cípővjdonságok 
már Fankofók a 

cipőáruház Petroseni lerakatában. 

Nagy husvéti vásár. 

sSzs NE E 

kukoricát, lisztet, 
e korpát, árpát, zabot 

Ő
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I
S
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Versenyen felül áll. 

Vezérképviselet: Weisz Manó Petroseni, 
Strada Regele Ferdinand. 

Uj, elegáns, hóditó 
legszebb tavaszi c i p ő- 

ujdonságok megérkeztek 

„TURUL, 
cipögyár petroseni-i fiokjába. 

Egy vásárlás mindenikt mes- 
győz az aruk értékéről. 

Izina Elertried Sotiatata ne Mrjü 
Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok állandó talktára. 

Javitómühelye : 

elvállal minennemi eszlergályas s takatas mukit 

Banca Populará „Parányul" 
PETROSANI Str. REG. FERDINAND. 

Capital subscris 2.500.000 

vársat 1.000.000 
primeste 1nscriere de noi membrii. 

Priveste depuneri la fructificare. : 
Inprumutá cu dobinzi micl. 

Aláirt részvények 2.500.000 
Befizetett tőke 1.000.000 
Elfogad nó, agolat metéteket 

atozás 
Folyósit kö csönöket Revés kamattal 

EUGEM HERZ :ENŐ 
„Gólya" á uhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 

tegiobb 
tegszebb 

Legtartósabb 
divat kelmék és v 

iv 

mői és férfi 
tavaszi kabátok csak a „G 

áruházban kaphatók 

Ltesiobb paplanek kaphatók 
és elváltal mindenféle kárpitos munkát 

Indig Lipót káruttas, 

g 

Nászajándóknak ktalsat 
ÉRDEKEI 
olcsó áraimról 

meggyőződni. 

MENYÁSZ 1. 

PETROSENI. 

szem. ebédtő gar. porc te rész, 1490 
„,tea, káveé, , 
,tésztás, szép ms deg 
„alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 
„a'fsatz ő drb. kistányérral 145 

Olcsó képkeretezés! 

smmösmsmms 

Sár- és hócipők szakszerü javitását 
vállalom. ügyszintén mérték utám 
tlegszebb kivitetü cipőket készitek. 

Nagy,erset 
Petroseni. 

az HUL CULTURA S A Feleseri. A szaltvölgm Napló" kiadókvatala Fadactar resnenezbit: Hleler (Hvien) Enge 


